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TEMA: Ne 6. Po3B’d93aHHS 3aga4 HENiHiIMHOro nporpamMmyBaHHS B
naketi Maple

Mera 3aHATTS

HaBYaJdbHA: O3HAWOMHTH CTYJCHTIB 3 OCHOBHHUMH 3aJadaMHd  HEIIIHIHHOTO
IPOrpaMyBaHHS; HABUYMTH 3HAXOJUTH CKCTPEeMyM (YHKINI 0Oararbox 3MIHHUX 3
normomororo makety Maple.

BHXOBHA: BUXOBAHHS CBIJIOMOTO CTABJICHHS JIO BUBUCHHS MPEAMETY, CAMOCTIHHOCTI,
BIJIMTOBIIaJILHOCTI Ta OPTaHi30BAaHOCTI MPH MIATOTOBII 0 3aHSATh.

PO3BHUTKOBA: PO3BUTOK JIOTIYHOTO Ta aOCTPAaKTHOTO MUCJICHHS, PO3BUTOK
IIPOCTOPOBOI YSBU.

HaBuyajgbHMM Yac: 2 rOJMHU.
Micue nmpoBeieHHsI: 3T1THO 3 PO3KJIaJI0M.
3a0e3nevyenns 3ansarrTs: [1K, MII.

Jlireparypa:
1. Maxneu O.B., Tou T.II. (2013). MarematuuHe 3a0e3leUeHHsT aBTOMATH3ALIil
PUKIIATHUX JOCHIKeHb. IBaHOo-DPpankiBchk: Cimuk, 304.

CTpyKTYypHIi ejieMeHTH 3aHATTH
— Oprasi3auiiiHO-BCTyIIHA YaCTHHA,
— BUBYEHHS HOBOTO MaTepially 3 O/IHOYaCHUM BUKOHAaHHSM mnpukiiaiB Ha [1K;
— 3aKpIIJICHHS HOBOTO MaTepialy;
— BHJaYa 3aBIAHHS ISl CAMOCTITHOTO BUKOHAHHSI.

Po3pobuina:
JOIEHT KadeIpu NPUKIIATHOT MAaTEMaTUKH 1 MEXaHIKH,
K. .-M. HayK Oxkcana YUmup



Jlns po3B’si3aHHSA 3a7ad HEJIiHIHHOro mnporpamyBaHHs B mporpami Maple y

naketi Optimization npusnaueni GpyHkiii
NLPSolve(obj, constr, bd, opts)

sIKa Ma€ HACTYITHI TapaMeTpH:
obj — anreOpaiuHa 1iapOBa (QYHKIIIS,
constr — MHOXKHHA 0OME)KCHb;
bd — mociAOBHICT y BHIJISAI NAMe = range, sika 3aJ1a€ MeXi 3MiHHHX;
opts — piBHsAHHA y BuDILai option = value, ne option mMoske mpuiiMaTH 3HAYCHHS
assume, feasibilitytolerance, iterationlimit, maximize, method,
optimalitytolerance a6o output;

QPSolve(obj, constr, bd, opts)

sKa Ma€ HACTYIIHI MapaMeTpu:
obj — anreOpaiuHa, KBapaTUYHA IIHOBA QYHKITIS;
constr — MHOXHHA 0OME)KCHb;
bd — mocniAOBHICTE y BUIJISAI NAMe = range, sika 3aJ1a€ MeXi 3MiHHHX;
opts — piBHsAHHA y BUDIsLai Option = value, me option mMoxe mpuiiMaTH 3HAYCHHS
assume, feasibilitytolerance, iterationlimit, maximize a6o output.

3amaroun napamerpu s Gynkmii NLPSolve Mokaa BHOpaTu mMeToq, 3a SKUM
OyJlie IIyKaTHCh PO3B’S30K 3a/1ayul HENIHIMHOrO MporpamMyBaHHs. Biabml geTanbHO 3
MOJIMBOCTSIMH ~ Ta TapameTpamu  (QyHkiii makera Optimization wmoxHa
03HaWOMMTHUCH Y JTOBIAHUKY cuctemu Maple.

3a JIOTIOMOTOFO byHKITIT LagrangeMultipliers nakera
Student[MultivariateCalculus] moskHa 3HalTH CTalliOHapHI TOYKH METOJOM
MHOHUKIB Jlarpamxa.

Hpukaag 1. MetonoM MHOXHMKIB Jlarpanyka 3HalTH eKCTpeMyM (yHKIIIi

X X5
F =3% X, + 4, mpu ymoBi €1+?2=100.

Po3B’si3aHHs.
Po3s’smkemo 3amauy B Maple (puc. 1).

[> restart
TTigKmovacMo ITaKeT
[> with (Student| MultivaricteCalcuius ) -

3anaenmo QYHKLO0 MeTH T Ta o0MexeHHd g
5,8
> Fr=3xxt+4g= ?+ 2 100, X == [xl,xz];
F=3xx,+4
-1 2. 12
g.f?xl+7x2— 100

X= [xl, xz] L




SHAXOAHMO CTaLliOHAPHI TOUKH GyHKLIT Jlarparska
{> LagrangeMuitipliers(F, (g, X);

[20,10], [-20, ~10], [-20, 10], [20, -10] @
> LagrangeMuitipliers(F, (g ], X, output = detailed);
(%520,%,=10, 4, =6, 33,5, + 4=604 ], [x,=-20,%,= 10, % =6, 35,5, + 4=604 ], [x,=-20,%,=10, %, = -6, &)

3x%) + 4= -596], [x,=20,x,= ~10, %, = —6,3 5, %, + 4= -596]

Puc. 1.

OTxe, MaeMO YOTHpPH CTAliOHAPHI TOYKU. 3ayBaXHMO, IO JCTAIBHUHN
PO3B’SI30K OTPUMAHO 3a J0IoMororo omilii output = detailed.
Jlnst GyHKIIT JBOX 3MIHHHX PO3B’SI30K MOKHA BiioOpasuTH rpadivHo (puc. 2).

> LagrangeMuitipliers (F, (g, X, output = plot, showconstraints = faise);

Puc. 2.

OT)KC, Fmax = F (_20, _10) = F (20,10) - 604,
Fonin = F(=20,10) = F(20,-10) = -596..

Ipuxaan 2. Po3esi’3atu 3a1a4y HEMHIMHOTO IPOrpaMyBaHHS
F =—x? — x5 +8x, +10x, — max,
6 —3x, —2x, 20,
X, =0, X,=0.

Po3B’si3aHHs.
Po3B’spxemo 3amagay B Maple. (puc. 3).

[> Festart
[TimKmoyaeMo MakeT
[> with( Optimization) :
3amaeno GyHKLlifo MeTH F Ta oOMeReHHA g
> = —x% - xg +8x +10x,;,g=06—3-x — 2
F = —x? —xg +8x, + 10x,
g=6—3x —2x, 1

Puc. 3.



3HaxoauMO MakcuMyM (yHKmii metn (ommis Maximize) s HeBia €MHHX
3Ha4YeHb 3MIHHUX (OIIIist assume = nonnegative) (puc. 4).

> NLPSoive(F, {'g 2 -0}, assume = nonnegative, maximize );
[21.3076923076923066, [xl =0.307692307692307986, x, = 2.53846153846153788”

Puc. 4.
Otrxe, F, =F(0,31;2,54) ~21,31.

3aBaaHHA AJIS1 CAMOCTIHHOTO BHKOHAHHII.

1. Meronmom  MHOXHMKIB  Jlarpamka ~ 3HaliTh  ekcTpemMyM  (QyHKIii
X2 X5
F=7x+X5+5, HpI/IyMOBiEl 2—25:9

2. Po3Bs’3aTu 3a/1a4y HENIHIMHOTO MPOTpaMyBaHHS
F =X — X2 + 6% +15%, — max,
X, =0, X,2>0.

@)



